ATA DA VIGÉSSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
AO TRIGÉSSIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE OUTUBRO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM CONTINUIDADE FOI PEDIDO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, ONDE FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO, EM ÚNICA VOTAÇÃO E APROVADA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: REQUERIMENTO Nº 29/2023 QUE REQUER O PROCESSO LICITATÓRIO DO DIA DAS CRIANÇAS, QUAIS EMPRESAS PARTICIPARAM DO PROCESSO, QUAL EMPRESA GANHOU O PROCESSO E O VALOR GASTO; REQUERIMENTO Nº 30/2023 QUE REQUER INFORMAÇÕES DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DA EMPRESA DINÂMICO AO MUNICIPIO; REQUERIMENTO Nº 31/2023 QUE REQUER EXPLICAÇÕES DA EMPRESA TIMAC AGRO SOBRE A POLUIÇÃO E O MAU CHEIRO EXALADO NO MUNICIPIO; PROJETO DE LEI Nº 007/2023 DE 25 DE MAIO DE 2023 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “MEU LAR MELHOR” E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 014/2023 QUE CONCEDE REAJUSTE DE VENCIMENTOS AOS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS E PROVENTOS DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS VINCULADOS A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA, ANTES DE CONCEDER A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE O EXPEDIENTE, O PRESIDENTE COMUNICA AOS DEMAIS VEREADORES, QUE FOI ENTRADO EM CONSENSO COM OS MEMBROS DOS PARTIDOS DOS VEREADORES, QUE O PROJETO DE LEI Nº 14/2023, QUE DAR O REAJUSTE DE 5% AOS SERVIDORES DA EDUCAÇÃO, FOSSE PAUTADO E ENTRASSE PARA PRIMEIRA VOTAÇÃO NESTA MANHÃ E CASO OS VEREADORES CONCORDEM E SOLICITEM, FOSSE VOTADO EM SEGUNDA VOTAÇÃO, AGRADECE AOS VEREADORES PELO COMPROMISSO QUE SE TEM COM NOSSOS SERVIDORES, PARABENIZA AOS VEREADORES PELA RESPONSABILIDADE, QUE EM COMUM ACORDO, ACLAMARAM PELA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 14/2023 DO PODER EXECUTIVO NO QUAL TRÁS BENEFICIO AOS SERVIDORES DA EDUCAÇÃO E CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE O EXPEDIENTE. POSTERIORMENTE O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA, DIZ QUE TROUXE A ESTA CASA TRÊS REQUERIMENTOS DE SUMA IMPORTÂNCIA, DESCREVE SEUS REQUERIMENTOS, PEDE AOS DEMAIS VEREADORES QUE APROVEM, TENDO EM VISTA QUE NÃO É SÓ UMA SOLICITAÇÃO DO VEREADOR E SIM DA POPULAÇÃO, E TERMINA SUA FALA PEDIDNO A COMPREENSÃO DE TODOS E LEMBRANDO QUE O PAPEL DO VEREADOR É COBRAR E FISCALIZAR. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE SOLICITA AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE REFIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES ONDE VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. ANTES DE IR PARA ORDEM DO DIA, O PRESIDENTE CONVOCA AOS DEMAIS VEREADORES PRESENTE PARA ESTAREM PRESENTE NA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, NA DATA DE 07 DE NOVEMBRO, ONDE ACONTECERÁ UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA AVALIAÇÃO DAS METAS FISCAIS DO 2º QUADRIMESTRE DE 2023 DO MUNICIPIO. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 29/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE REQUER O PROCESSO LICITATÓRIO DO DIA DAS CRIANÇAS, QUAIS EMPRESAS PARTICIPARAM DO PROCESSO, QUAL EMPRESA GANHOU O PROCESSO E O VALOR GASTO. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, FOI REPROVADO. REQUERIMENTO Nº 30/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE REQUER INFORMAÇÕES DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DA EMPRESA DINÂMICO AO MUNICIPIO. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, FOI REPROVADO. REQUERIMENTO Nº 31/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE REQUER EXPLICAÇÕES DA EMPRESA TIMAC AGRO SOBRE A POLUIÇÃO E O MAU CHEIRO EXALADO NO MUNICIPIO. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, FOI APROVADO. PROJETO DE LEI Nº 007 DE 25 DE MAIO DE 2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “MEU LAR MELHOR” E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PALAVRA FAZ UMA RESSALVA A ESTE PROJETO DE LEI Nº 007/2023, FALA DA IMPORTÂNCIA DESSE PROJETO TER SIDO COLOCADO EM VOTAÇÃO NO ANO PASSADO, NO MOMENTO EM QUE HOUVERAM AS CHEIAS DEVIDO AS CHUVAS, DIZ QUE IRÁ ACOMPANHAR OS SENHORES VEREADORES MESMO SABENDO QUE O ÚNICO PAPEL DESSE PROJETO NÃO É AJUDAR O POVO E SIM E EXCLUSIVAMENTE PARA FAZER CAMPANHA POLITICA E TERMINA SUA FALA DIZENDO QUE IRÁ FISCALIZAR. EM PRIMEIRA VOTAÇÃO, FOI APROVADO. PROJETO DE LEI Nº 014 DE 27 DE OUTUBRO DE 2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE CONCEDE REAJUSTE DE VENCIMENTOS AOS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS E PROVENTOS DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS VINCULADOS A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA, DIZ QUE É O ÚNICO VEREADOR QUE FAZ RECLAMAÇÕES, LEMBRA QUE FORAM FEITO DUAS ASSEMBLÉIAS COM RELAÇÃO AO AUMENTO DOS PROFESSORES, DIZ QUE O PODER EXECUTIVO DESTA CIDADE NÃO TEVE A CONSIDERAÇÃO COM A CLASSE DA EDUCAÇÃO, DANDO APENAS 5% E NÃO CONCEDENDO O RETROATIVO, DIZ QUE O PREFEITO É UM DITADOR, FALA QUE OUTROS MUNICIPIOS DERAM DE 12% A 14% DE REAJUSTE E MAIS UMA VEZ, REAFIRMA A FALTA DE COMPROMISSO DO PREFEITO DESTA CIDADE COM A CLASSE DA EDUCAÇÃO. EM PRIMEIRA VOTAÇÃO, FOI APROVADO. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA, DIZ QUE HOJE SAI DESTA CASA COM UMA IMENSA SATISFAÇÃO DE VER COMPRIDO E UMA IMENSA INSATISFAÇÃO DOS SENHORES VEREADORES PELA REPROVAÇÃO DE TODOS A UM ASSUNTO TRAZIDO A ESTA CASA PELO POVO, DIZ QUE IRÁ PUBLICAR EM SUAS REDES SOCIAIS, FALA QUE É TRISTE QUANDO UM VEREADOR FAZ O SEU PAPEL DE FISCALIZAR E OUTROS COMPANHEIROS COMPACTUAM COM O PODER EXECUTIVO COM O PENSAMENTO EM BLIDAR AS INFORMAÇÕES DOS GASTOS DO MUNICIPIO E TERMINA SUA FALA, REAFIRMANDO QUE ESTA CASA NÃO É UMA PODER PARALELO E SIM UM ANEXO DA PREFEITURA E DIZ QUE É O ÚNICO VEREADOR QUE FAZ AS COBRANÇAS AO MUNICIPIO. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DAR POR ENCERRADA A SESSÃO E CONVIDA TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 14/2023. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. TRINTA E UM DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.
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